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TREND 
COLLECTIONS

The AWS collection is in memory of Bill Schmidt Sr., Founder of 
Hit Promotional Products. Mr. Schmidt was respected and loved 

by all who had the pleasure to know him. A generous and kind-hearted 
man, Bill Sr. valued others and had a passion for philanthropy.  

To honor his legacy, we will donate 5% of the proceeds 
from the AWS line that carries his initials. The recipients of 

those gifts are some of his favorite charities below.
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3634 LUXURY TRAVELER TOTE BAG
• Made Of Combo: PVC Leather And 210D Polyester Lining  
• Zippered Main Compartment  • Front Leatherette Patch  
• Inside Pocket  • Trendy Silver Accents  
• Detachable/Adjustable Shoulder Strap  
• 22" Carrying Handles  • Spot Clean/Air Dry

As Low As $40.99(c) �| Minimum Quantity 20

3723 LUXURY TRAVELER WEEKENDER BAG
• Made Of Combo: PVC Leather And 210D Polyester Lining  
• Double Zippered Main Compartment  • Front Leatherette Patch  
• Inside Pocket With Snap Closure  • Trendy Silver Accents  
• Detachable/Adjustable Shoulder Strap  
• 18" Carrying Handles  • Spot Clean/Air Dry

As Low As $58.49(c) �| Minimum Quantity 15

3016 LUXURY TRAVELER BACKPACK
• Made Of Combo: PVC Leather, Polyurethane And 210D Polyester Lining  
• Adjustable Padded Shoulder Straps And Carrying Handle  
• Drawstring Closure Main Compartment  
• Flap Closure With Side Release Buckles And Zippered Pocket  
• Front Zippered Pocket  • Front Leatherette Patch  
• Inside Padded Laptop Pocket  • Trendy Silver Accents  
• Protective Cap Sling  • 22" Carrying Handles  
• Accommodates Most Laptops Up To 17"  • Spot Clean/Air Dry

As Low As $45.49(c) �| Minimum Quantity 12 4



7010 HIGHLANDER ROLL-UP BLANKET
• 52" x 71" High Quality 120 GSM Acrylic With PEVA Backing
• Easily Folds Within Itself, With Hook And Loop Closure
• Attached Handle For Easy Carrying  • Surface Washable

As Low As $16.99(c) �| Minimum Quantity 25

7016 PUFFY BLANKET
• Large 60" x 50" 40D Nylon Ripstop  • Polyester Fill
• Matching Nylon Pouch With Drawstring Closure
• Great For Travel  • Surface Washable

As Low As $34.99(c) �| Minimum Quantity 12
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3432 DRIFT NYLON BACKPACK
• Made Of 900D Dense Nylon
• Adjustable Padded Shoulder Straps And Web Carrying Handle
• Double Zippered Main Compartment With Inside Pocket And  
   Padded Back For Laptop  
• Large Front Zippered Pocket  
• Front Zippered Pocket With Attachment For Keys, Etc.
• Front Pocket With Hook And Loop Closure  
• Side Pockets  • Reflective Zipper Pulls  
• Accommodates Most Laptops Up To 15"  • Spot Clean/Air Dry

As Low As $19.99(c) �| Minimum Quantity 25

9416 IN-SIGHT ACCESSORIES 
TRAVEL BAG
• Made Of 840D Polyester With 210D Polyester Lining
• Double Zipper Main Compartment
• Inside Clear Vinyl Zippered Compartments
• Web Carrying Handles  • Spot Clean/Air Dry

As Low As $8.99(c) �| Minimum Quantity 25
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3268 BENCHMARK UTILITY TOTE BAG
• Made Of Durable, Waxed 12 Oz. Cotton Canvas  
• Large Front Pocket And Multiple Outside Pockets  
• Inside Pocket  • Adjustable Leatherette Shoulder Straps  
• Brass-Look Accents  • Ring Attachment For Keys, Etc.  
• Front Leatherette Patch  • Spot Clean/Air Dry

As Low As $49.99(c) �| Minimum Quantity 10
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1634 MANHATTAN EXECUTIVE RFID PASSPORT WALLET
• Made Of 840D Polyester With 210D Polyester Lining
• 3 Large Pockets For Passport, Cash Or Receipts, 2 Small Pockets And 3 Card Slots
• Place Your Passport And Credit Cards In Holder And Close To Prevent Cyber  
   Hackers From Stealing Your Identity
• Prevents Data Transfer Between The Wallet And Reader
• Works With Any Contactless Chip Card. Cards That Are Swiped Do Not Send RFID  
   Signals And Will Not Be Protected By An RFID Blocker

As Low As $5.99(c) | Minimum Quantity 50

9898

1634

9898 GUARDIAN RFID PASSPORT WALLET SEEK* SET
• Leatherette Material  • Includes Seek Two-Way Tracker
• Place Your Credit Cards In Holder To Prevent Cyber Hackers From  
   Stealing Your Identity 
• Prevents Data Transfer Between The Wallet And Reader 
• Works With Any Contactless Chip Card. Cards That Are Swiped Do  
   Not Send RFID Signals And Will Not Be Protected By An RFID Blocker

As Low As $24.99(c) | Minimum Quantity 25
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1627

9897 GUARDIAN RFID CARD WALLET SEEK* SET 
• Leatherette Material  • Includes Seek Two-Way Tracker
• Place Your Credit Cards In Holder To Prevent Cyber Hackers From  
   Stealing Your Identity
• Prevents Data Transfer Between The Wallet And Reader 
• Works With Any Contactless Chip Card. Cards That Are Swiped Do Not  
   Send RFID Signals And Will Not Be Protected By An RFID Blocker

As Low As $19.99(c) | Minimum Quantity 25

1627 EXECUTIVE RFID MONEY CLIP CARD HOLDER
• Made Of 840D Polyester With 210D Polyester Lining
• 3 Front Pockets  • Slim Profile, Leather Look
• Place Your Credit Cards In Holder To Prevent Cyber Hackers From  
   Stealing Your Identity
• Prevents Data Transfer Between The Card Holder And Reader
• Works With Any Contactless Chip Card. Cards That Are Swiped Do Not  
   Send RFID Signals And Will Not Be Protected By An RFID Blocker

As Low As $3.99(c) �| Minimum Quantity 100

9899 GUARDIAN RFID KEY TAG SEEK* SET
• Leatherette Strap  • Split Ring Included
• Includes Seek Two-Way Tracker

As Low As $19.99(c) | Minimum Quantity 25

9897

*SEEK TWO-WAY TRACKER
• Included With Items 9898, 9899 And 9897 
• Wireless Two-Way Tracker Featuring Bluetooth® 4.0 Technology  
• Using Two-Way Technology, Locate A Seek Device From Your 
   Phone Or Find Your Phone By Triggering An Alert From The Seek 
• Map Where Your Seek Device Was Last Tracked  
• Connects Up To 120 Feet From Your Phone/Tablet 
• The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks  
   owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by  
   Hit Promotional Products, Inc. is under license. Other trademarks  
   and trade names are those of their respective owners.

9899
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9493 METALLIC DIVINE 
COSMETIC BAG
• Made Of Metallic Polyurethane
• Zippered Compartment
• Wrist Strap  • Spot Clean/Airy Dry

As Low As $2.75(c)  
Minimum Quantity 100

9281 METALLIC LIP MOISTURIZER BALL
• Vanilla Flavor  • Safety Sealed
• Meets FDA Requirements

As Low As $1.29(c) ��| Minimum Quantity 250

METALLIC COLLECTION

1629 METALLIC 
PASSPORT WALLET
• Made Of Metallic Polyurethane
• 2 Large Interior Pockets For Passport, 
   Cash Or Receipts

As Low As $3.99(c) �
Minimum Quantity 100

7529 METALLIC LUGGAGE TAG
• Made Of Metallic Polyurethane
• Soft Touch Luggage Tag With Adjustable Strap
• ID Card

As Low As $1.99(c)  
Minimum Quantity 100
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BRIGHTON COLLECTION

3635 BRIGHTON HEATHERED 
TOTE BAG
As Low As $4.99(c) �
Minimum Quantity 150

417 BRIGHTON HEATHERED 
COOLER BAG
As Low As $4.59(c) �
Minimum Quantity 100

6247 BRIGHTON HEATHERED 
EYEGLASS POUCH
As Low As $1.29(c) �
Minimum Quantity 100

3485 BRIGHTON HEATHERED 
SPORTS PACK
As Low As $2.99(c) �
Minimum Quantity 150

• Made Of 300D Polyester

HEATHERED 
COLLECTION

3737 CLASSY HEATHERED TOTE BAG
As Low As $14.99(c) �| Minimum Quantity 25

3495 HEATHERED RFID COMPUTER 
BACKPACK AND BRIEFCASE
As Low As $49.99(c) �| Minimum Quantity 12

9418 HEATHERED HANGING 
TOILETRY BAG
As Low As $6.99(c) �| Minimum Quantity 50

3102 DELUXE SNEAKER DUFFEL BAG
As Low As $19.99(c) �| Minimum Quantity 25



SOHO COLLECTION

4043 - 48" ARC SOHO TARTAN
INVERSION UMBRELLA
• Manual Open • Metal Shaft 
• Inverted Design Keeps You Dry When Closing
• Tartan Underside • Pongee Material 
• 29" Closed

As Low As $15.99(c) 
Minimum Quantity 25

3655 SOHO TARTAN TOTE BAG
• Made Of Polyester Twill  
• Large Main Compartment  
• Leatherette Front Patch And Trim  
• 16" Leatherette Carrying Handles  
• Spot Clean/Air Dry

As Low As $6.99(c) �
Minimum Quantity 50

9492 SOHO TARTAN 
COSMETIC BAG
• Made Of Polyester Twill  
• Zippered Main Compartment  
• Leatherette Front Patch And Zipper Pull  
• Spot Clean/Air Dry

As Low As $2.99(c) 
Minimum Quantity 100
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7001 NORTHWOODS PLAID BLANKET

1050 NORTHWOODS STRUCTURED CAP 1057 NORTHWOODS 
POM BEANIE WITH CUFF

3747 NORTHWOODS COOLER BAG



NORTHWOODS COLLECTION

3747 NORTHWOODS COOLER BAG
• Made Of 600D Polyester  • PEVA Lining   • Front Pocket  
• Zippered Insulated Main Compartment  
• Adjustable Shoulder Strap And Web Carrying Handles  
• Bottle Opener On Front  • Ring Attachment For Keys, Etc. 
• Spot Clean/Air Dry

As Low As $12.99 (c) �| Minimum Quantity 25

1050 NORTHWOODS STRUCTURED CAP
• 100% Cotton  • 5 Panel, Medium Profile  
• Structured Crown And Flat Bill  • Cotton Sweatband  
• Adjustable Plastic Snap Tab Closure
	
As Low As $5.99(c) | Minimum Quantity 48

1057 NORTHWOODS POM BEANIE WITH CUFF
• 100% Acrylic  • One Size Fits All 	

As Low As $6.99(c) | Minimum Quantity 48

7001 NORTHWOODS PLAID BLANKET
• Large 62" x 48" 100% Plush Polyester
• Surface Washable

As Low As $19.99(c) �| Minimum Quantity 24
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SAFARI COLLECTION

3791 SAFARI TOTE BAG
• Made Of 12 Oz. Cotton Canvas, 
   Polyurethane And 210D Polyester Lining
• Detachable/Adjustable Shoulder Strap
• Zippered Main Compartment
• Inside Zippered Pocket
• Front Pockets  • 4" Bottom Gusset
• Leatherette Front Patch, Trim And  
   Carrying Handle
• Brass-Look Swivel Trigger Snaps
• Spot Clean/Air Dry

As Low As $17.99(c) �
Minimum Quantity 25

9491 SAFARI VANITY BAG
• Made Of 12 Oz. Cotton Canvas,  
   Polyurethane And 210D Polyester Lining
• Zippered Main Compartment
• Leatherette Trim And Carrying Handle
• Front Leatherette Patch
• Spot Clean/Air Dry

As Low As $5.99(c) �
Minimum Quantity 100

3691 SAFARI WEEKENDER DUFFEL BAG
• Made Of 12 Oz. Cotton Canvas And 210D  
   Polyester Lining
• Detachable/Adjustable Padded Shoulder Strap
• Zippered Main Compartment
• Inside Zippered Pocket
• Leatherette Front Patch, Trim And Carrying Handles
• Brass-Look Swivel Trigger Snaps
• Spot Clean/Air Dry

As Low As $25.99(c) �
Minimum Quantity 15

15



WARM WINTER NIGHTS
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7029 CHENILLE BLANKET WITH CARD
• Large 62" x 48" 100% Plush Polyester
• Optional Bag Available  • Surface Washable
• For optional white ribbon with full color custom card: 
   Add $2.89(G) per piece plus $50.00(G) set up charge.

As Low As $11.99(c) �| Minimum Quantity 25
(Blanket Only)

7018 FLEECE STADIUM BLANKET WITH CARD
• Large 60" x 50" 260 Gram Brushed Polyester Fleece With Whipstitch
• 2 Exciting Packaging Options  • Surface Washable
• For optional white ribbon with full color custom card: 
   Add $2.89(G) per piece plus $50.00(G) set up charge.

As Low As $10.49(c) �| Minimum Quantity 25
(Blanket Only)

ADD A GREETING 
TO YOUR GIFT...

17

Silhouette Gold Flakes Lights At Night Country Holiday

Colorful Snowflakes Snowman Hello Snowy Night Holiday Lights

ADD A HOLIDAY 
STOCK DESIGN! 

Visit our website to view all blanket and stock design options.

7029

7018
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7011 CHARLESTON FRINGED 
THROW BLANKET
• Large 72" x 54" 100% Acrylic  • Surface Washable

As Low As $24.99(c) �
Minimum Quantity 25

7008 COZY PLUSH BLANKET
• Large 55" x 60" 100% Polyester
• Super Soft Feel
• Surface Washable

As Low As $19.99(c) �
Minimum Quantity 20

1011 CHARLESTON FRINGED SCARF
• 100% Acrylic

As Low As $14.99(c) �
Minimum Quantity 25 18
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1106 CAMERON CABLE 
KNIT POM BEANIE
• 100% Acrylic  • One Size Fits All 

As Low As $6.99(c) �
Minimum Quantity 48

1107 CAMERON CABLE 
KNIT SCARF
• 100% Acrylic   

As Low As $12.99(c) �
Minimum Quantity 48

19
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1113 GRACE COLLECTION SLOUCH BEANIE
• 100% Acrylic • One Size Fits All • Leatherette Patch

As Low As $5.99(c) �| Minimum Quantity 48

1112 GRACE COLLECTION POM BEANIE WITH CUFF
• 100% Acrylic • One Size Fits All • Leatherette Patch

As Low As $5.99(c) �| Minimum Quantity 48

1116 GRACE COLLECTION INFINITY SCARF
• 100% Acrylic • Leatherette Patch

As Low As $10.50(c) �| Minimum Quantity 48
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OUTDOOR 
ADVENTURES
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2222

9978 HIMALAYAN OUTDOOR KIT
• Kit Includes #3598 Himalayan Performance Kooler Bag  
   and 2 Pieces of #5790 - 20 Oz. Himalayan Tumbler
• Pricing Includes a 1-Color Imprint in 1-Location on Each Item
• Tumbler: Keeps Drinks Hot Or Cold Up To 6 Hours
• More Colors Are Available! Please Visit Our Website.

As Low As $48.29(c) �| Minimum Quantity 50

9981 TARTAN COOLER BAG 
WITH FLEECE BLANKET
• Kit Includes #3741 Tartan Hefty Cooler Tote Bag  
   and #7018 - 60" x 50" Fleece Stadium Blanket
• Pricing Includes 1-Color Imprint in 1-Location on  
   #3741 Bag and 5K Stitches Embroidery in  
   1-Location on #7018 Blanket
• More Colors Are Available! 
   Please Visit Our Website.

As Low As $25.49(c) �
Minimum Quantity 50
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3593 - 32 QT. ENGEL® EXPEDITION COOLER
• Made Of 840D Nylon  • 2" Thick Closed-Cell Foam Insulation
• Top Zippered Main Compartment With Welded Waterproof Zipper  
• Front Zippered Pocket  • Side Carry Handles  
• Multiple Loops And Straps For Attaching Accessories
• Buckle-Down Top  • Stainless Steel Bottle Opener  
• Patent Pending Vacuum Valve  • Silicone Lubricant Gel For Zipper
• Detachable/Adjustable Padded Shoulder Strap And Padded Web  
   Carrying Handles With Hook And Loop Comfort Grip  
• Holds Up To 48 Cans Or 35 Lbs Of Ice  • Spot Clean/Air Dry

As Low As $199.99(c) �| Minimum Quantity 6

3455 - 13 QT. SMALL ENGEL® COOLER
• Made Of Quality Injection Molded (PP Copolymer)
• High-Grade Molded Polystyrene Foam Insulation
• Airtight EVA Gasket Seal
• Integrated Shoulder Strap And Ergonomic Recessed Handles
• Stainless Steel Latches And Self-Stopping Hinge
• All Fittings Secured With Stainless Steel Screws
• All Hardware Is Marine Grade Stainless Steel
• Stain And Odor Resistant  • Compact And Lightweight
• Hanging Accessory Tray  • Holds Up To 18 Cans Or 12 Lbs Of Ice
• Non-Absorbent, Easy To Clean Surface

As Low As $69.99(c) �| Minimum Quantity 12

7044 - 5-PIECE BBQ NINJA

As Low As $14.49(c) �| Minimum Quantity 25

7045 GRILL BRUSH CLEANER

As Low As $2.99(c) �| Minimum Quantity 50



DRINKWARE
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7044 - 5-PIECE BBQ NINJA

As Low As $14.49(c) �| Minimum Quantity 25

7045 GRILL BRUSH CLEANER

As Low As $2.99(c) �| Minimum Quantity 50
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9894 - 20 OZ. HIMALAYAN TUMBLER WITH 
COCOA AND CUSTOM WINDOW BOX
• Includes 1-Color/1-Location Imprint On #5790 - 20 Oz.  
   Himalayan Tumbler And 4CP On Gift Box. 
   Cocoa Packet Cannot Be Imprinted.
• For Full Information And Applicable Extra Charges For  
   The Item(s) Contained In This Set, Please Visit Our Website

As Low As $12.49(c) �| Minimum Quantity 36

5689 - 20 OZ. ELECTROPLATED HIMALAYAN TUMBLER
5790 - 20 OZ. HIMALAYAN TUMBLER
5753 - 20 OZ. TWO-TONE HIMALAYAN TUMBLER
• Stainless Steel Outer And Inner
• Double Wall Construction For Insulation Of Hot Or Cold Liquids
• Snap-On, Spill-Resistant Thumb-Slide Lid With Rubber Gasket
• Due To Vacuum Insulation Technology, Capacity Is 18 Oz. With Lid On
• Keeps Drinks Hot Or Cold Up To 6 Hours
• Non-Slip Bottom  • Meets FDA Requirements
• BPA Free  • Hand Wash Recommended

5689 & 5753
As Low As $9.99(c) �| Minimum Quantity 36

5790
As Low As $8.75(c) �| Minimum Quantity 36

5689

5790

5753

5689

5790

5753

9894



5728PD - 9 OZ. STEMLESS WINE GLASS SET 
IN CUSTOM BOX
• Set Includes 1-Color/1-Location Imprint On Tumblers 
   And 4CP On Gift Box.
• Stainless Steel Outer And Inner
• Double Wall Construction For Insulation Of Hot Or Cold Liquids
• Vacuum Insulated
• Perfect For Keeping Your Favorite Wine Colder For Hours
• Meets FDA Requirements  • BPA Free
• Hand Wash Recommended

As Low As $26.19(c) �| Minimum Quantity 36

5661 - 12 OZ. VINAY STEMLESS WINE GLASS
• Stainless Steel Outer With Powder Coated Finish And Stainless Steel Inner
• Double Wall Construction For Insulation Of Hot Or Cold Liquids
• Vacuum Insulated
• Perfect For Keeping Your Favorite Wine Colder For Hours
• Snap-On Sip Through Lid
• Meets FDA Requirements
• BPA Free
• Hand Wash Recommended

As Low As $7.99(c) �| Minimum Quantity 36
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5506 - 16 OZ. CONFETTI SWIGGY BOTTLE
• Stainless Steel Outer and Inner
• Double Wall Construction For Insulation Of Hot Or Cold Liquids
• Vacuum Insulated  • Screw On, Spill-Resistant Lid  • Wide Mouth Opening
• Keeps Drinks Cold Up To 24 Hours and Hot Up to 12 Hours
• Meets FDA Requirements  • BPA Free  • Hand Wash Recommended

As Low As $8.99(c) �| Minimum Quantity 50

5633 - 21 OZ. LIBERTY STAINLESS STEEL BOTTLE 
WITH WOOD LID
• Stainless Steel Outer and Inner
• Double Wall Construction For Insulation Of Hot Or Cold Liquids
• Vacuum Insulated  • Screw On, Spill-Resistant Lid  
• Wide Mouth Opening  • Easy Carry Handle  
• Meets FDA Requirements  • BPA Free  • Hand Wash Recommended

As Low As $9.99(c) �| Minimum Quantity 36

5301 - 20 OZ. RENEW STAINLESS STEEL BOTTLE
• Stainless Steel Outer And Inner
• Double Wall Construction For Insulation Of Hot Or Cold Liquids
• Vacuum Insulated  • Unique Spill-Resistant, Push-Button Sip Through Lid
• Push Lid Top To Drink, Push Again To Close
• Multi-Flow Lid Helps Control Intake of Hot Or Cold Liquid  • Non-Slip Bottom
• Meets FDA Requirements  • BPA Free  • Hand Wash Recommended

As Low As $10.99(c) �| Minimum Quantity 50

5311 - 20 OZ. REFRESH STAINLESS STEEL BOTTLE
• Stainless Steel Outer And Inner
• Double Wall Construction For Insulation Of Hot Or Cold Liquids
• Vacuum Insulated  • Screw On, Spill-Resistant Lid  • Wide Mouth Opening  
• Non-Slip Bottom  • Meets FDA Requirements  • BPA Free  
• Hand Wash Recommended

As Low As $12.99(c) �| Minimum Quantity 25

5311

5301

5506

5633



5613 - 2-IN-1 COPPER INSULATED 
BEVERAGE HOLDER AND TUMBLER
• Made Of Stainless Steel With Copper Plated Inner  
• Functions as a Tumbler and Can Cooler
• Vacuum Insulated Sweat-Proof Design  
• Includes Screw-On, Spill-Resistant Flip-Top Lid And  
   Interchangeable Cooler Rim
• Fits Most 12 Oz. Cans, Standard Bottles And Automotive Drink Holders
• Replace the Cooler Rim With The Flip-Top Lid To Use As An 11 Oz. Tumbler

As Low As $9.99(c) �| Minimum Quantity 48

5614 - 16 OZ. WELLINGTON STAINLESS 
STEEL TUMBLER
• Stainless Steel Outer and Inner
• Double Wall Construction For Insulation Of Hot Or Cold Liquids  
• Vacuum Insulated  • Screw On, Spill-Resistant Lid  
• Cork-Look Rubberized Base Protects Surfaces From Heat And Scratches
• Keeps Drinks Cold Up To 24 Hours and Hot Up to 12 Hours  

As Low As $12.50(c) | Minimum Quantity 36

5442 - 16 OZ. FRENCH
PRESS TUMBLER
• ABS Outer and Inner  • Triple Wall Construction 
• Snap-On, Spill-Resistant Thumb-Slide Lid  
• Add Boiling Water To Course Ground Coffee In Inner Filter
• Inner Filter Holds Coffee Grounds, Remove To Enjoy  
• Do Not Microwave  • Meets FDA Requirements  
• BPA Free  • Hand Wash Recommended

As Low As $5.25(c) �| Minimum Quantity 36
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7189 - 12 OZ. IRIDESCENT CERAMIC MUG
• Do Not Microwave  • Meets FDA Requirements
• Hand Wash Recommended
• Not Recommended for Commercial Use

As Low As $2.49(c) �| Minimum Quantity 144

7153 - 15 OZ. DISTRESSED MUG
• Unique Distressed Accents  • Meets FDA Requirements
• Hand Wash Recommended
• Not Recommended for Commercial Use

As Low As $2.99(c) �| Minimum Quantity 144

8156 - 16 OZ. TWO-TONE IRIDESCENT MUG
• Meets FDA Requirements
• Hand Wash Recommended
• Not Recommended For Commercial Use

As Low As $3.99(c) �| Minimum Quantity 144

29

7182 - 16 OZ. METALLIC STRIPE MUG
• Do Not Microwave  • Meets FDA Requirements
• Hand Wash Recommended
• Not Recommended for Commercial Use

As Low As $2.59(c) �| Minimum Quantity 144

7189

7182

7153

8156
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GIFT SETS
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HG1P JOURNAL, POWER BANK AND PEN GIFT SET
• Includes #895 Satin Pen, #2625UL - UL Listed 2000 mAh On-The-Go Portable  
   Charger and #6935 Shelby Notebook
• Pricing Includes 1-Color/1-Location Imprint On Each Item And 4CP On Gift Box
• More Colors Are Available! Please Visit Our Website.

As Low As $16.89(c) �| Minimum Quantity 50

HG1N AUTO GIFT SET
• Includes #229 Silicone Magnetic Auto Air Vent Phone Wallet,  
   #2532 Mini Cylinder LED Flashlight Key Tag and #2602 Dual  
   USB Car Charger
• Pricing Includes 1-Color/1-Location Imprint On Each Item  
   (Excluding vent mount) And 4CP On Gift Box
• More Colors Are Available! Please Visit Our Website.

As Low As $14.49(c) �| Minimum Quantity 100



HG1L RFID CARD HOLDER, POWER BANK AND PEN GIFT SET
• Includes #1638 RFID Expandable Card Holder, #2685 UL Listed 1500 mAh On-The-Go    
   Portable Charger and #929 Stellar Stylus Pen
• Pricing Includes 1-Color/1-Location Imprint On Each Item And 4CP On Gift Box
• More Colors Are Available! Please Visit Our Website.

As Low As $15.59(c) �| Minimum Quantity 50

HG1M POWER SPEAKER GIFT SET
• Includes #2621UL - UL Listed Round Metal Charger and #2716 Round Speaker
• Pricing Includes 1-Color/1-Location Imprint On Each Item And 4CP On Gift Box
• More Colors Are Available! Please Visit Our Website.

As Low As $34.39(c) �| Minimum Quantity 25
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HG1R COASTER GIFT SET
• Includes Four #2007 Round Absorbent Coasters
• Pricing Includes 1-Color/1-Location Imprint On Each Item And 4CP On Gift Box

As Low As $11.79(c) �| Minimum Quantity 100

HG1K RFID CARD HOLDER AND LEATHERETTE KEY TAG GIFT SET
• Includes #1625 RFID Data Blocker Card Holder and #4730 Leatherette Executive Key Tag
• Pricing Includes 1-Color/1-Location Imprint Or Deboss On Each Item And 4CP On Gift Box
• More Colors Are Available! Please Visit Our Website.

As Low As $11.19(c) �| Minimum Quantity 100



34

TECH 
SAVVY

34



35

2720 TOUCAN WIRELESS SPEAKER
• Wireless Speaker Featuring High Definition Bluetooth® 3.0 Technology
• Simply Pair With Your Device To Enjoy Dynamic Stereo Sound
• Features High Definition Sound With A Built-In Microphone For Easy  
   Hands-Free Calling
• Perfect For Your Home, Office Or Outdoor Activities
• Turns Your Bluetooth® Phone, Tablet Or Mobile Device Into A Portable  
   Sound System
• Pairs From Up To 30 Feet Away
• 2600 mAh Lithium Ion Battery Included
• Up To 8 Hours Of Play Time

As Low As $83.35(c) �| Minimum Quantity 12

2888 BLUESEQUOIA ALARM CLOCK WITH QI 
CHARGING STATION AND WIRELESS SPEAKER
• Charge Qi Enabled Devices Wirelessly By Placing Compatible Device  
   On Top Of Power Bank
• Wireless Speaker Featuring High Definition Bluetooth® 2.1+EDR Technology
• Simply Pair With Your Device To Enjoy Dynamic Stereo Sound
• Features High Definition Sound With A Built-In Microphone For Easy  
   Hands-Free Calling
• Perfect For Your Home Or Office Activities
• Melody Alarm With Adjustable Volume And Snooze Function
• Built-In Thermometer (Celsius/Fahrenheit)
• Pairs From Up To 30 Feet Away
• Features A/C Input (Power Adapter Included)

As Low As $86.69(c) �| Minimum Quantity 24

2888

2720

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks 
by Hit Promotional Products, Inc. is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.



3636

2746 - 2-IN-1 MERGE WIRELESS  
EARBUDS AND POWER BANK
• Features High Definition Bluetooth® 4.1 Wireless  
   Technology And Built-In Microphone
• Simply Pair Your Handheld Device To Enjoy Dynamic  
   Stereo Sound Or Receive Hands-Free Calls
• Interchangeable Earbud Covers  
• Earbuds Include 55 mAh Battery  
• Pairs From Up To 30 Feet Away
• Up To 3 Hours Of Play Time  
• Store Earbuds In Power Bank’s Magnetic Charging Cradle
• 2200 mAh Lithium Ion Grade A Non-Recycled Battery  
• LED Indicator Lights
• Features A USB Output And Micro USB Input (Cord Included)  
• Power Bank Output: 5 Volts/1 Amp
• Works With Most Smart Phones And Audio Devices  
• Requires Your Phone’s Charging Cord To Charge Your Device
• The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks  
   owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by  
   Hit Promotional Products®, Inc. is under license. Other trademarks 
   and trade names are those of their respective owners.
• Power Bank Has Been Tested to UL 2056

As Low As $49.99(c) �| Minimum Quantity 25
2746P EARBUDS AND POWER BANK WITH CUSTOM BOX

As Low As $51.79(c) | Minimum Quantity 25

2887 URBAN KANTEEN WIRELESS SPEAKER
• Wireless Speaker Featuring High Definition Bluetooth® 3.0 Technology
• Simply Pair Your Device With The Speaker To Enjoy Dynamic Stereo Sound
• Features High Definition Sound With A Built-In Microphone For Easy Hands-Free Calling
• Use Micro SD Slot For A Preset Playlist
• Detachable Desk Stand And 37” Leatherette Shoulder Strap Maximize Mobility
• Perfect For Your Home, Office Or Outdoor Activities
• Features A Micro USB Input (Cord Included)  • 4000 mAh Lithium Ion Battery Included
• Pairs From Up To 30 Feet Away  • Up To 8 Hours Of Play Time!
• The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the 
   Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Hit Promotional Products, Inc. is  
   under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

As Low As $69.00(c) �| Minimum Quantity 50
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2859 UL LISTED POWER BANK BINDER
• UL Listed (UL File #MH60484, Model #SP0306)
• 4000 mAh Lithium Polymer Grade A Non-Recycled Battery
• LED Indicator Lights
• Features A USB Output And Micro USB Input (Cord Included)
• Output: 5 Volts/1 Amp
• Charges Most Phones, MP3 Players And More!
• Requires Your Phone’s Charging Cord To Charge Your Device
• 6 Ring Binder With 70 Lined Pages  • Magnetic Closure
• Polyurethane Cover

As Low As $19.99(c) �| Minimum Quantity 12

2959 UL LISTED PEBBLE CARABINER POWER BANK
• UL Listed (UL File #MH60964, Model #2658)  • Powder Coated Finish
• 5000 mAh Lithium Polymer Grade A Non-Recycled Battery
• Features A USB Output And Micro USB Input (Cord Included)
• White LED Indicator Lights In Ring  • Output: 5 Volts/1 Amp
• Charges Most Phones, MP3 Players And More!
• Requires Your Phone’s Charging Cord To Charge Your Device

As Low As $16.69(c) �| Minimum Quantity 50

2959P POWER BANK WITH CUSTOM BOX
As Low As $18.29(c) 

Minimum Quantity 50



2894 WIRELESS CHARGING PHONE STAND
• Charge Qi Enabled Devices By Placing Compatible Device On Stand
• Features A Micro USB Input (Cord Included)
• Output: 5 Volts/1 Amp  • Indicator Light  • Non-Slip Stand And Base
• Charge Your Smartphone On Your Table, Desktop or Nightstand
• Please note that some computer and laptop USB ports may not supply  
   enough power to charge a device using this charging pad.

As Low As $16.99(c) �| Minimum Quantity 25

2897 SOFT TOUCH POWER BANK WITH SUCTION CUPS
• Charges Qi Enabled Devices Wirelessly By Placing  
   Compatible Device On Suction Cups And Turning Power On
• 4000 mAh Lithium Ion Grade A Non-Recycled Battery
• Multi-Color LED Indicator Lights  • Output: 5 Volts/1 Amp
• Features A USB Output And Micro USB Input (Cord Included)
• Charges Most Phones, MP3 Players And More!
• Requires Your Phone’s Charging Cord To Charge Your Device

As Low As $24.95(c) �
Minimum Quantity 25

2882 WIRELESS PHONE CHARGING PAD
• Charge Qi Enabled Devices Wirelessly By Placing Compatible Device On 
• Top Of Charging Pad  • LED Indicator Light  
• Features A Micro USB Input (Cord Included)
• Output: 5 Volts/1 Amp  • Non-Slip Bottom
• Please note that some computer and laptop USB ports may not supply  
   enough power to charge a device using this charging pad.

As Low As $6.99(c) �| Minimum Quantity 50

38
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2974 ENERGIZER® 4000 MAH ULTRA 
SLIM POWER BANK
• 4000 mAh Lithium Ion Grade A Non-Recycled Battery
• Blue LED Indicator Lights When Charging
• Output: 5 Volts/2 Amp
• Soft Touch Coating Protects Against Fingerprints
• Pass Through Technology Allows Power Bank To  
   Charge Device While Being Charged
• Double Tap Power Bank To Check Battery Level
• PowerSafe Management Guarantees Short  
   Circuit And Over-Charging Protection On Power  
   Bank and Devices
• Charges Most Phones, MP3 Players And More!
• Requires Your Phone’s Charging Cord To  
   Charge Your Device

As Low As $17.96(c) �
Minimum Quantity 25

2975 ENERGIZER® 8000 MAH POWER BANK
• 8000 mAh Lithium Ion Grade A Non-Recycled Battery
• Blue LED Indicator Lights When Charging
• Output: 5 Volts/2.1 Amp
• Charge 2 Devices At Once With Dual USB Output Ports
• Soft Touch Coating Protects Against Fingerprints
• Pass Through Technology Allows Power Bank To Charge 
• Device While Being Charged
   Double Tap Power Bank To Check Battery Level
• PowerSafe Management Guarantees Short Circuit And  
   Over-Charging Protection On Power Bank and Devices
• Charges Most Phones, MP3 Players And More!
• Requires Your Phone’s Charging Cord To Charge Your Device

As Low As $26.96(c) �
Minimum Quantity 25
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2980 ENERGIZER® 20000 MAH PD 
POWER BANK
• 20000 mAh Lithium Ion Grade A Non-Recycled Battery
• White LED Indicator Lights When Charging
• Red Indicator Light Type-C Output
• 1 Type-C And 1 Micro USB Inputs (Cords Included)
• Output: 5 Volts/1 Amp (Type C) 5 Volts/2 Amp (Micro USB)
• A Type-C And 4 USB-A Outputs Allow You To Charge 5  
   Devices At Once
• PowerSafe Management Guarantees Short Circuit And  
   Over-Charging Protection On Power Bank and Devices
• PD Powerhub For Type-C PD Laptops And More
• Requires Your Phone’s Charging Cord To Charge Your Device

As Low As $89.96(c) �
Minimum Quantity 24

2971 ENERGIZER® 10000 MAH 
LEATHERETTE POWER BANK
• 10000 mAh Lithium Ion Grade A Non-Recycled  
   Battery
• LED Indicator Lights When Charging
• Output: 5 Volts/2 Amp
• Charge 2 Devices At Once With Dual USB  
   Output Ports
• PowerSafe Management Guarantees Short  
   Circuit And Over-Charging Protection On Power  
   Bank and Devices
• Leather Coating Protects Against Fingerprints
• Charges Most Phones, MP3 Players And More!
• Requires Your Phone’s Charging Cord To  
   Charge Your Device

As Low As $44.96(c) �
Minimum Quantity 24



HOLIDAY
CHEER
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1224P DISK ORNAMENT WITH 
CUSTOM WINDOW BOX

As Low As $3.09(c) | Minimum 250

1225P ROUND ORNAMENT WITH 
CUSTOM WINDOW BOX

As Low As $3.49(c)| Minimum 250

1224 ROUND DISK ORNAMENT
• Made Of Polypropylene  • Shatter-Resistant
• Includes String For Hanging  • Great For Holiday Giveaways

As Low As $1.29(c) �| Minimum Quantity 250

1225 ROUND ORNAMENT
• Made Of Polypropylene  • Shatter-Resistant
• Includes String For Hanging  • Great For Holiday Giveaways

As Low As $1.65(c) �| Minimum Quantity 250

Side View
1224

1224

1225
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1222

1223

1226

1227

1228

1229

1219

1221

1219 WOOD ORNAMENT - TREE	
1221 WOOD ORNAMENT - STAR	
1226 WOOD ORNAMENT - BULB
1222 WOOD ORNAMENT - CIRCLE

1223 WOOD ORNAMENT - BELL	
1227 WOOD ORNAMENT - STOCKING
1228 WOOD ORNAMENT - SNOWMAN
1229 WOOD ORNAMENT - SNOWFLAKE	

As Low As $1.49(c) �| Minimum Quantity 100

Optional Laser Engraving: Add $.75(G) per piece.43
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9895 MUG STUFFERS WITH WOOD 
ORNAMENT
• Price Includes 1 Color/1 Location Imprint  
   On Ornament.
• Our four ounce Mug Stuffers are the perfect  
   little touch! There are many gourmet treats to fill  
   these bags. The bag choices are Clear, Gold Dots,  
   Red Swirl or Black Diamonds.
• Not Available With Snowflake or Star Shape Ornament

As Low As $5.25 - $9.29(c) �
Minimum Quantity 50

See Website For All Fill Options And Pricing.



GOURMET 
FOOD 
GIFTS
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LT6 SIX TIER CUSTOM LOGO TREAT TOWER
• Option 1: Almond Tea Cookies, White Chocolate Covered Pretzels, Creamy Sea Salt 
   Caramels, Fancy Mixed Nuts, Cocoa Dusted Chocolate Truffles And Chocolate Covered Almonds
• Option 2: Chocolate Drizzled Caramel Popcorn, Milk Chocolate Covered Pretzels, Rich 
   Chocolate Chip Cookies, Jumbo Cashews, Almond Butter Crunch And Gooey 
   Cashew Caramel Turtles
• Hot Stamp Logo On A Sash And Tie Everything Together With A Ribbon
• Send Us Your Custom Artwork And We Design Your Full Color Tower

As Low As $29.99(c) �| Minimum Quantity 25
(Option 1)
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PT9 PRESIDENTIAL SWEET NINE-TIER TOWER
• Nine tiers of delights: cool peppermint puffs, chocolate covered almonds, rich chocolate chip cookies, 
   almond butter crunch, fancy mixed nuts, chocolate covered pretzels, cocoa-dusted chocolate truffles, 
   almond tea cookies and peanut crunch squares
• Choose one of our stock box designs or a custom design

As Low As $49.99(c) �| Minimum Quantity 25
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CT3 CUBE SHAPED COOKIE TOWER
• Generously filled with buttery shortbread, almond tea and rich chocolate chip cookies.
• Packed in fun four-language boxes and tied up with a printed ribbon

As Low As $19.99(c) �| Minimum Quantity 25
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TT3 THREE-TIER TOWER
• Choose either a red or blue snowflake design. Or custom printed design for an additional charge.
• Stack up the holiday cheer!
• Choose from Option 1: cool peppermint puffs, fancy mixed nuts and rich chocolate chip cookies or 
   Option 2: chocolate covered almonds, cocoa-dusted chocolate truffles and white chocolate covered pretzels.

As Low As $17.99(c) �| Minimum Quantity 35
(Option 1)



TT4 FOUR-TIER TOWER
• These Irresistible Gift Boxes Are  
   Laden With Gourmet Snacks

As Low As $23.79(c) �
Minimum Quantity 35

TB3 THE FOUR SEASONS
• This tower of gourmet delights features two  
   Executive Gift Boxes and a Classic Single Box filled  
   with Either Option 1: Chocolate Covered Pretzels,  
   Fresh Baked Chocolate Chip Cookies and Pistachios,  
   or Option 2: Almond Butter Crunch, Cashews,   
   Pistachios and Pretzels. 
• Each tower comes with a ribbon that is hot stamped     
   with your logo.

As Low As $44.65(c) �| Minimum Quantity 15
(Option1)
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GB2 THE EXECUTIVE GIFT BOX
• This Executive Gift Box is filled with your choice of 8 different gourmet treats. 
   Make your mark with our elegant gift boxes.
• Choose a smart box, select from our decadent delights and wrap it with a luxurious ribbon.
• Hot stamp your logo on the box or ribbon for a gift clients will never forget.
• See website for pricing on all fill options.

As Low As $9.50(c) �| Minimum Quantity 25

TB1 THE BEVERLY HILLS GRADE A NUTS & CHOCOLATE ALMONDS
• This tower of gourmet delights features a Chairman Gift Box and a Gold Rush tray filled with  
   Pistachios, Honey Peanuts, Mixed Nuts, Cashews and Chocolate Covered Almonds. 
   A perfect gift for a deserving client or friend that shows your appreciation.
• Tower comes with a ribbon that is hot stamped with your logo.

As Low As $49.55(c) �| Minimum Quantity 15
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TB5 - THE IMPERIAL TOWER
• This ultimate tower of gourmet delights is for your most cherished customers. 
• It features two Chairman Gift Boxes, two Executive Gift Boxes, a Classic  
   Single Gift Box. They are filled with Large Fresh Baked Chocolate Chip  
   Cookies, Caramel & Butter Popcorn, Cashews & Pistachios, Chocolate  
   Covered Pretzels, and Lentil Mints as well as a Gold Rush tray filled with  
   Chocolate Covered Almonds.
• Each tower comes with a ribbon that is hot stamped with your logo.

As Low As $93.65(c) �| Minimum Quantity 12

TB2 B - THE COSMOPOLITAN TOWER
• This tower of gourmet delights features an Executive and a Classic Single Box filled with  
   Chocolate Covered Pretzels and Cashews or Chocolate Chip Cookies and Chocolate  
   Almonds. A perfect gift for a deserving client or friend that shows your appreciation.
• Each tower comes with a ribbon that is hot stamped with your logo. 
• See website for pricing on all fill options.

As Low As $24.99(c) �| Minimum Quantity 15
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GB1 - THE CLASSIC SINGLES
• Make Your Mark With This Elegant Gift Box  
• Select From Our Decadent Delights And Wrap 
   It With A Ribbon For A Gift Clients Will Never Forget

As Low As $11.65(c) �| Minimum Quantity 48

GB4 THE CHAIRMAN GIFT BOX
• This Chairman Box can be filled with gourmet Caramel and Butter Popcorn. Chocolate Drizzled Caramel  
   Popcorn, Chocolate Chip Cookies, Cashews, Pistachios, Peanuts, Mixed Nuts, Sea Salt Caramels, Chocolate  
   Covered Pretzels, Almond Butter Crunch, or Caramel Cashew Turtles. Make your mark with our elegant gift boxes.
• Choose a smart box, select from our decadent delights and wrap it with a luxurious ribbon.
• Hot stamp your logo on the box or ribbon for a gift clients will never forget.
• See website for pricing on different fill options.

As Low As $13.55(c) �| Minimum Quantity 25



PFB - PICTURE FRAME KEEPSAKE BOX
• This keepsake box doubles as a picture frame.
• Nut lovers can nibble on roasted almonds, fancy      
   mixed nuts and jumbo cashews. For those with a  
   sweet tooth, we present chocolate covered almonds  
   and milk and white chocolate covered pretzels.
• See website for pricing on different fill options.

As Low As $28.99(c) �| Minimum Quantity 25

PEN-CUP-SET
EXECUTIVE PEN CUP
• The Perfect Desk Accessory, Choose A Single 5 Oz. Fill Of Cashews  
   or Chocolate Almonds. Once The Snack Is Enjoyed, Your Message  
   Stays Front And Center As A Convenient Pen Holder.
• See website for pricing on different fill options.

As Low As $9.99(c) �| Minimum Quantity 50
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15 OZ. FULL COLOR MUG  
WITH FOUR ASSORTED TEA 
BAGS OR TWO PACKS OF 
HOT COCOA
• Simply drop in your logo using the stock  
   designs shown below, or fully customize  
   with your own art!

7192MUG-TEA

As Low As $6.59(c) 
Minimum Quantity 144

7192MUG-COCOA

As Low As $7.39(c) 
Minimum Quantity 144

Silhouette Gold Flakes Lights At Night Country Holiday

Colorful Snowflakes Snowman Hello Snowy Night Holiday Lights

ADD A HOLIDAY STOCK DESIGN! 

See website for more stock designs.
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CCT TOO GOOD FOR COFFEE CAKE
• Moist and nutty, with a hint of cinnamon, it’s appropriate for the board room or the dining room.
• This fresh-baked cake is sealed for freshness and presented in our royal tin imprinted with your message.
• Cake serves 8-10.

As Low As $33.99(c) �| Minimum Quantity 25



CUBE-CANDY-SET CUBE SHAPED CANDY SET
• These food gifts have each fill packaged into acrylic cube containers 
   for a nice presentation.
• The fully customizable 4 color process box will add some wow for these    
   great gourmet food gifts.
• The perfect size for snacking, this gourmet food gift is sure to be a hit.

As Low As $15.49(c) �| Minimum Quantity 24
(Metallic chocolate littles)

BTT COFFEE & COOKIE BASKET 
WITH 20 OZ. HIMALAYAN TUMBLER
• Customized to keep your message as hot as the  
   coffee brewed from our fresh ground Colombian  
   beans.
• Treats include Noble Knight almond tea cookies,  
   chocolate chunk cookies, and cool peppermint puffs.
• The basket is cello wrapped and finished with your  
   logo on a tied ribbon.

As Low As $37.99(c) �| Minimum Quantity 25

57

Many fill options available. 
See website for details.

Metallic 
chocolate 
littles
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GB4-I DELUXE CHARCUTERIE 
GOURMET MEAT & CHEESE SET 
IN GIFT BOX
• This Epicurean Delight Includes Dry Cured Salami, 
• Cheese, Crackers And Gourmet Mustard

As Low As $27.00(c) �| Minimum Quantity 25

GT3-C CHARCUTERIE GOURMET MEAT 
& CHEESE SET IN TIN
• Gourmet Meat & Cheese Set. Delight Your Customers 
With This Delicious Charcuterie Assortment Of Dry Cured 
Salami, Vintage Cheddar Cheese, Crackers And Gourmet 
Mustard. An Imprinted Tin In Your Choice Of Color Will Keep 
Your Name In Front Of Your Customers Through The Holiday 
Season And Beyond. A Great Food Gift Set For Any Clients 
For The Holidays Or Christmas.

As Low As $27.40(c) �| Minimum Quantity 25
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GB2-K - CHARCUTERIE GOURMET 
MEAT & CHEESE SAMPLER SET IN 
GIFT BOX
• This Epicurean Delight Includes Dry Cured Salami, 
  Cheese, Crackers And Gourmet Mustard

As Low As $23.40(c) �| Minimum Quantity 25

GB2-J - GOURMET MUSTARD SET 
WITH PRETZELS IN GIFT BOX
• Four Gourmet Mustards Paired With Salty Pretzels  
   Makes The Perfect Savory Snack.

As Low As $13.60(c) �| Minimum Quantity 50



MEATCHEESE-SET - CHARCUTERIE FAVORITES 
BOARD WITH MEAT & CHEESE SET
• The beautifully engraved bamboo cutting board will keep your logo    
   close at hand long after these party favorites have been enjoyed.
• Get their holiday party started with this elegant set of dry cured salami,  
   assorted cheeses, cheese knife, crackers and gourmet mustard.

As Low As $29.00(c) �| Minimum Quantity 25

9893 MARBLE CUTTING BOARD CHARCUTERIE SET
• Protect Your Countertops By Using This Lightweight And Easy-To-Store Cutting Board  
• Slicer Cuts Through Hard Or Soft Cheese  • Meets FDA Requirements  • Hand Wash Recommended
• Get their holiday party started with this elegant set of dry cured salami, assorted cheeses, crackers  
   and gourmet mustard.

As Low As $44.39(c) �| Minimum Quantity 5
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2101 ELECTRIC WINE OPENER
• Made Of ABS And Silicone
• Visual Uncorking Process
• Cordless System With 4-AA Batteries Included
• Foil Cutter Included To Quickly Remove Foil Seals.
• Hand Wash Recommended

As Low As $18.99(c) �| Minimum Quantity 25

2104 RED WINE AERATOR
• Made Of ABS And Silicone
• Filter Screen Mixes The Right Amount Of Air For An   
   Enhanced Flavor, Smoother Finish And More Liberated  
   Wine Bouquet
• Designed To Bring Out The Best In Red Varietals
• Perfect For Casual Meals, Designed To Open And  
   Develop Red Wines In The Time It Takes To Pour A Glass
• No-Drip Stand Included  • Hand Wash Recommended

As Low As $9.99(c) �| Minimum Quantity 50

3595 DOUBLE WINE COOLER BAG
• Made Of 600D Polyester And Polyurethane Trim
• PEVA Lining  
• Adjustable Shoulder Strap And Web Carrying Handle
• Zippered Main Compartment  • Front Pocket
• Collapsible Interior Divider  • Holds Up To 2 Bottles
• Corkscrew Holder  • Spot Clean/Air Dry

As Low As $9.99(c) �| Minimum Quantity 50



SMALL GIFTS 
WITH STYLE
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2986 PRIME TIME LEATHER WATCH BAND
• Compatible with Apple® Watch

As Low As $19.99(c) | Minimum Quantity 25

4145 - 48" ARC TWO-TONE INVERSION UMBRELLA

As Low As $14.99(c) | Minimum Quantity 25



2966 - 2-IN-1 CHARGING CABLES ON TASSEL KEY RING
• Compatible With Apple® 8-Pin, Micro USB And Type-C Devices  
• Simply Plug The Cable Into A Powered USB Port And Then Into Your Device  
   Or Smartphone  
• Charge Multiple Devices At Once When Using An Ample Power Source  
• Split Ring Attachment
• Apple is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.

As Low As $3.49(c) | Minimum Quantity 100
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4971 - 4" X 6" LA PORTE STITCHED 
PHOTO FRAME
• Made Of Polyurethane Material
• Choose Between Portrait Or Landscape View For Customizing

As Low As $6.99(c) | Minimum Quantity 48

2208 - 4-PIECE STITCHED COASTER SET
• Made Of Polyurethane Leather With Skid-Resistant Bottom
• Great For Home Or Office
• Executive Leather Look
• Non-Slip Bottom Is Easy On All Surfaces

As Low As $5.25(c) | Minimum Quantity 50

2953 WIRELESS CHARGING MOUSE PAD 
WITH PHONE STAND
• Charge Qi Enabled Devices Wirelessly By Placing  
   Compatible Device On Charging Pad
• Charging Pad Doubles As A Phone Stand
• LED Indicator Lights  • Features A Micro USB Input
• Output: 5 Volts/.8 Amp  • 39” Cord
• Activates When Connected With An A/C Wall Adapter

As Low As $14.99(c) | Minimum Quantity 25

2966

4971

2953

2208
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PB1
Customize with a gift box!

Add .55(G) per piece.

*Pen not included

931 Comes with Executive Pen Case

931 ELITE EXECUTIVE PEN IN CASE

As Low As $3.99(c) | Minimum 100

978 INCLINE STYLUS PEN

As Low As $.99(c) | Minimum 100

884 BAYONNE STYLUS PEN

As Low As $1.19(c) | Minimum 100

730 ROSEWOOD PEN

As Low As $1.19(c) | Minimum 100

• More Colors Are Available!  
   Please Visit Our Website.

6967 METALLIC STRIPE JOURNAL

As Low As $2.99(c) | Minimum 150

6992 MARBLED JOURNAL

As Low As $1.99(c) | Minimum 100

931

978

884

730



2142 STAINLESS STEEL 
ICE CUBES IN CASE

As Low As $7.99(c) | Minimum Quantity 50

3312 WINE BOTTLE NON-WOVEN GIFT BAG

As Low As $0.89(c) | Minimum Quantity 150

2102 PUSH DOWN ALUMINUM 
BOTTLE OPENER

As Low As $3.99(c) | Minimum Quantity 100

2091 LARGE WOOD BOTTLE OPENER

As Low As $2.49(c) | Minimum Quantity 100
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1265 - 6" OLE’ TIME RAG BEAR
1260 - 6" BIG PAW BEAR
1254 - 8 ½" MYSTIC UNICORN
• 14 Popular Shirt Colors
• 5 Popular Optional Hoodie Or Bandana Colors

1265
As Low As $5.99(c) | Minimum Quantity 50

1260
As Low As $5.25(c) | Minimum Quantity 50

1254
As Low As $7.89(c) | Minimum Quantity 50

1299 BERNARD BEAR PLUSH PILLOW
• Hook And Loop Closure Transforms Bear Into Pillow
• This Cute, Cuddly Plush Pillow Is A Great Way To Show  
   Your Logo And Get Your Message Across!

As Low As $11.99(c) | Minimum Quantity 25

1273 - 6" HOLD-A-CARD DOMINIC DOG
• 14 Popular Shirt Colors
• These Cute, Cuddly Plush Animals Are A Great Way To Show      
   Your Logo And Get Your Message Across

As Low As $6.99(c) | Minimum Quantity 50
Customize with a gift box!

See website for details.
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Bandanas 
and 

Hoodies
Shirts

12541265

1260

1299

*Card is not included
1273

11 ½” W x 9” H 
Opened



For Full Information and Charges, Please Visit Our Website www.hitpromo.net. 
Prices are Shown in USD and are Subject to Change. Expires 12/31/18.

Thank You

Beautiful Ornaments

T2G - TWO GALLON POPCORN TIN
• Our award winning popcorn is individually bagged and sealed for 
freshness and does not come loose in tin. Each 2 Gallon tin can be 
delivered with an optional greeting card. Choose from our designs or 
customize your own card. See Website for details.

T2G B: 3 Butter & 3 Cheese Popcorn Bags
As Low As $21.95(c) �| Minimum Quantity 25

T2G A: 2 Butter, 2 Cheese & 2 Caramel Popcorn Bags
As Low As $25.65(c) �| Minimum Quantity 25

Whimsical Snowman Penguins Winter Sleigh Ride

T1G - ONE GALLON POPCORN TIN
• Our award winning popcorn is individually bagged  
   and sealed for freshness and does not come loose in tin.

As Low As $16.75(c) �| Minimum Quantity 25

Grist Mill
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T2G-A

T2G-B


